



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DO EDITAL Nº 01 - PREGÃO Nº 015/2018

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA do Edital do Pregão nº 015/2018, cujo objeto é contratação de empresa especializada na recarga de toner e cartucho para uso das diversas secretarias municipais, em atendimento à Divisão de Informática, que no *anexo VII*:

Onde se lê:

LOTE 01					
Item	Especificação do serviço	Quant.	Unid.	Preço médio	Valor total
1	Serviço de recarga de cartucho HP 670 preto	20	Unid.	R\$ 15,00	<u>R\$ 450,00</u>

Leia-se

LOTE 01					
Item	Especificação do serviço	Quant.	Unid.	Preço médio	Valor total
1	Serviço de recarga de cartucho HP 670 preto	20	Unid.	R\$ 15,00	R\$ 300,00

Jeceaba, 21 de maio de 2018.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira